
 

 
Március 15-én több szerzőnk is magas állami kitüntetést vehetett át. Kossuth-díjjal is-
merték el Buda Ferenc, Sándor Iván és Závada Pál munkásságát. A kulturális miniszter 
József Attila-díjat adományozott – többek között – Lászlóffy Csabának, Pécsi 
Györgyinek és Prágai Tamásnak. Darvasi László A Magyar Köztársasági Érdemrend 
Lovagkeresztje kitüntetést kapta meg. A Szegedért Alapítvány március 12-én a 
társadalmi és állampolgári kuratórium díjával tüntette ki Vörös Lászlót, a Tiszatáj volt 
főszerkesztőjét. A díjakhoz, kitüntetésekhez szeretettel gratulálunk! 

* 
Századvégi történetek. Tanulmányok, kriti-
kák Sándor Iván műveiről címmel jelent 
meg a Tiszatáj könyvek 39. darabja. Köte-
tünkben az irodalom, Balassa Péter szavaival, 
besorolhatatlan alakjának műveiről meg-
jelent írásokból adunk válogatást az író 
75. születésnapján. József Attila centenáriu-
mára adtuk ki Lengyel András „gondja kél 
a gondolatban”. Az értekező József Attiláról 
című tanulmánykötetét. 

* 
A Németh László Társaság március 4-én emlékezett a Farkasréti temetőben harminc évvel 
ezelőtt elhunyt névadójára. Olasz Sándor, a társaság elnöke mondott beszédet, Nagy Gás-
pár „Éjszakáimban lámpafény” című versét olvasta föl. 
 

Helyesbítés 
A Tiszatáj ez évi 2. számában megjelent Illusztrációk a Németh László-filológia nehézségeihez 

című írásomban szelíd kritikával illettem a Püski Kiadó A minőség forradalma – Kisebbségben 
című négykötetes Németh-kiadását (1992–1999), amiért nem vette föl az 1931-ben a Nyugatban 
megjelent Pap Károly című cikket. (63. l.)  

Az igazság azonban az, hogy ez a Püski-sorozat – a kiadó előzetes döntése értelmében – az 1945 
előtt kötetben is megjelent Németh László-írásokból válogatott, márpedig a szóban forgó cikk 1945 
előtt nem jelent meg kötetben. 

A Püski Kiadó és az olvasók elnézését kérem. 
                     Monostori Imre 

 
 

Májusi számunk tartalmából 
BÁLINT PÉTER, DARVASI LÁSZLÓ, JÓKAI ANNA, MÁRTON LÁSZLÓ prózája 

ZALÁN TIBOR, PINTÉR LAJOS, BÁGER GUSZTÁV versei 
KULCSÁR SZABÓ ERNŐ, FRIED ISTVÁN, SZABÓ GÁBOR tanulmánya 

„A Tisza-parton mit keresek?” (Hollósi Zsolt beszélgetés Temesi Mária operaénekessel) 
MÓSER ZOLTÁN József Attila-esszéje és fotói   


